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	AREA  DEl CURRICULO
EDITOR/LIBRO
Artes de Lenguaje
· Houghton Mifflin (K-6)
· McDougal Littel (7-8)
ELD

· Avenues (K-5)

· Milestones (6-8)

Intervencion
· Language! (3-5)

· Keystones (6-8)

· Triumphs (6-8)

Matematicas
· Scott Foresman (K-5)

· Glencoe (6-8)

Ciencias
· Scott Foresman (K-5)

· Glencoe (6-8)

Estudios Sociales
· Scott Foresman (K-3)

· Houghton Mifflin (4-6)

· McDougal Littel (7-8)

¿Cuál Currículo es utilizado en los Programas de EL?
¿Cuándo es un estudiante de EL considerado con dominio de inglés ? (reclasificación)

Cuando un Aprendiz de Inglés cumple con los criterios, por lo general después de menos de un año en Inglés Regular o quinto grado, este es revisado por el Equipo de Evaluación de Lenguaje para determinar si el estudiante es Dominante en fluidez de Inglés  (FEP). Los padres están invitados a participar en este proceso. La reclasificación está basada en el examen CELDT, en el nivel de lectura, y en los Estándares de la Prueba de California. Los estudiantes que cumplen con los criterios son monitoreados durante dos años para medir su progreso.

Aquellos estudiantes que no cumplen con los requisitos reciben un mayor apoyo en inglés y serán reevaluado dentro de un año. Los padres reciben un reporte anual con las calificaciones de CELDT y los resultados de la prueba académica del estado.

	REQUISITOS DEL PERSONAL
Los profesores que trabajan con los estudiantes aprendices de Inglés cuentan con credenciales CLAD y / o credenciales BCLAD. Muchos maestros han participado en entrenamientos especializados como en Diseño Guiado de Adquisición de Lenguaje (GLAD) y ELD Sistemático.
¿CÓMO PUEDEN PARTICIPAR LOS PADRES?
Los padres son una parte muy importante de nuestro programa Aprendiz de Inglés. Se les anima a trabajar con el maestro de la clase para reforzar el aprendizaje de sus hijos. Los padres pueden ser invitados a que participen en los proyectos del salón de clase, excursiones, eventos especiales de la escuela, y en el Comité Asesor de Aprendices de Inglés  (ELAC) el cual analiza cuestiones relacionadas con el programa de EL en la escuela y en el Comité Asesor de Aprendiz de Inglés del Distrito (DELAC). También se ofrecen talleres y clases para los padres en todas las escuelas.
 Distrito Escolar Rio
2500 Vineyard Avenue

Oxnard, CA 93036

Para más información sobre los Programas de Aprendiz de Inglés comuníquese con:

Su director/a o con el Señor Jeff Turner, Asistente Superintendente de Servicios Educacionales
(805) 485-3111 


	Programas Aprendiz de Inglés
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	FILOSOFIA DEL DISTRITO
El Distrito Escolar Río se ha comprometido a preparar a los estudiantes para tener éxito en una sociedad multicultural. Para lograr este objetivo, ofrecemos un programa de Educación Aprendiz de Inglés a los estudiantes que están adquiriendo el inglés. El propósito principal de este programa, según lo definido por la legislatura de California, es asegurar que nuestros estudiantes aprendices de un segundo idioma logren paridad académica con sus homólogos de inglés y se conviertan en estudiantes con fluidez en inglés. En el Distrito Escolar Río hay aproximadamente 2,288 estudiantes Aprendices de Inglés en los grados de Kindergarten al octavo.
ENFOQUE DEL PROGRAMA
El enfoque de los programas de Aprendiz de Inglés (EL) es:

· Rendimiento académico en todas las materias
· Alfabetización y fluidez en Inglés
·  Desarrollo de autoestima, responsabilidad cívica y ambiental y conocimiento.
A los estudiantes en los programas de EL se les proporciona el mismo curso de estudio que a los otros estudiantes del distrito de mismo nivel de grado, y están sujetos a las mismas normas mientras reciben la instrucción de Inglés sistemático. 
MODELOS DE PROGRAMAS PARA APRENDICES DE INGLÉS
Hay cuatro tipos de programas de EL: Inmersión de Inglés Estructurado, Educación Bilingüe de Transición, Doble Inmersión e Idioma de Inglés Regular. Todos los programas ofrecen diariamente Desarrollo del Idioma Inglés.
PROGRAMA DE INMERSIÓN DE INGLÉS ESTRUCTURADO
El objetivo de este programa es cambiar a los estudiantes lo más pronto posible a Dominio de Inglés. Toda la instrucción, los libros de texto y los materiales de enseñanza son en inglés. Se proporciona apoyo en el idioma natal cuando es necesario. Diariamente cuando es apropiado, se les proporciona a los estudiantes de adquisición de inglés de todos los niveles el Desarrollo del Idioma Inglés (ELD), con SDAIE y/o instrucción GLAD. La expectativa es que los estudiantes avancen un nivel al año en lenguaje, evaluado por CELDT.
	EDUCACIÓN BILINGÜE TRANCISIONAL 
 Los padres de estudiantes en este programa deben solicitar en la escuela una renuncia anual (Educ. 580). Todos los estudiantes son hablantes nativos de español. Ellos estudian las materias académicas en español y reciben diariamente Desarrollo del Idioma Inglés (ELD).

 El objetivo de este programa es desarrollar el dominio del idioma Inglés del estudiante mientras que desarrolla sus habilidades académicas en las áreas de contenido y en el idioma primario del niño. La instrucción, los libros de texto y los materiales de enseñanza están en español e inglés dentro del currículo a nivel de primaria. Los estudiantes inscritos en este programa participan en el programa desde kindergarten hasta el tercer grado.
En el tercero o cuarto grado, o cuando el estudiante cumple con los criterios del programa de transición del distrito, los estudiantes comienzan un programa de transición estructurada con lectura, escritura y matemáticas enseñadas en inglés por un maestro capacitado en CLAD. Al año siguiente, el estudiante es colocado en un salon de clase de postransición con enseñanza completamente en Inglés con SDAIE (Instrucción Académica Diseñada Especialmente en Inglés) y / o metodologías GLAD (Diseño de Adquisición del Lenguaje Guiado). La expectativa es que los estudiantes avancen un nivel por año, evaluado por CELDT.
Nota: Cualquier padre puede solicitar una exención en la oficina de la escuela para tener un hijo instruido en su idioma natal. Si 20 o más padres de familia por cada nivel de grado y del mismo idioma tienen exenciones aprobadas, la escuela está obligada a ofrecer enseñanza bilingüe.
 PROGRAMA DE DOBLE INMERSIÓN 
El Programa de Doble Inmersión es un programa bilingüe alternativo. El programa de inmersión bilingüe de dos vías integra a los estudiantes de lenguas minoritarias y estudiantes de lenguas mayoritarias para instrucción académica que se proporciona por separado a través del inglés y español. Para ambos grupos de estudiantes, un lenguaje es su idioma nativo y el otro es un segundo idioma. Las metas de instrucción son para que los estudiantes cumplan con los estándares académicos de aprovechamiento de nivel de grado y se conviertan en bilingües y bilaterales en inglés y español. 
	Los padres deben aplicar para que sus estudiantes participen en este programa. Actualmente nuestro distrito cuenta con estudiantes de kindergarten, primero, segundo, tercero y cuarto grado participando en el Programa de Doble Inmersión.
IDIOMA PRINCIPAL INGLÉS
La instrucción es proporcionada en Inglés en todas las áreas de contenido, pero los estudiantes pueden recibir ayuda en su idioma natal si es necesario. A los estudiantes de adquisicion de inglés de todos los niveles se les proporciona el Desarrollo del Idioma Inglés (ELD), con SDAIE y /o instrucción GLAD según sea apropiado. Los padres pueden solicitar esta colocacion en cualquier momento. El objetivo de este programa es cambiar a los estudiantes a dominio del inglés lo más pronto posible. Toda la instrucción, libros de texto y materiales de enseñanza son en Inglés. La expectativa es que los estudiantes avancen un nivel al año en lenguaje, evaluado por CELDT.
COMPONENTES DEL PROGRAMA EL
¿Cómo es colocado un Aprendiz del idioma Ingles (EL)?

Después de que los padres completan una Encuesta del Idioma en el Hogar, los estudiantes que se indica que en casa se habla un idioma distinto al inglés son evaluados en la Prueba de California Desarrollo del Idioma Inglés (CELDT) para determinar su Dominio del Idioma Inglés. Esta prueba nos ayuda (1) a saber cuál programa es el adecuado y (2) el Nivel de Dominio de Inglés del estudiante. El Distrito proporciona a los padres los resultados de esta evaluación de lenguaje (Educ.LEP573).


	
	
	


